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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

1A – G 16083 – 480 (2012/05)

wxl 1759$39 – 2012 uehs 25 jeks isl=rdod – 2012'05'25

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2012 wxl 111 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4$3$6$2010$tÉví$197'

m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 3$3$2$80'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha

^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy

bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;

i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï

ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o

fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;

bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"

bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2012 uehs ui 22 jeks Èk"

bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"

“ñysl; ueÿr”" bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" fydaud.u'

2' bvfï úia;rh '– ni akdy sr m<df;a " fld<U

Èia;%slalfha" fydaud.u m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" Wvq.y m;a;=j

iq¿ fldÜGdifha" Wkaÿref.dv .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl

iS´$tÉtïÔ$2011$03 yd 2011'08'05 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha uq¿

m%udKfhka fyla' 0'0503la muK jQ my; i|yka kñka yd m%udKj,ska

hq;a bvï len,s fol ̂ 02&g udhsï:

01' len,s wxl 1 – f.drl.yj.=r – m%udKh: fyla' 0'0018
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wxl 2; ol=Kg iy

ngysrg: we<'

02' len,s wxl 2 – f.drl.yj.=r – m%udKh: fyla' 0'0485

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy uq'ms'fld' 8612 ys len,s

wxl 21; kef.kysrg: uq'ms'fld' 8612 ys len,s wxl 21; ol=Kg:
uq'ms'fld' 8612 ys len,s wxl 21 iy we<; ngysrg: we< iy len,s

wxl 1'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2012 wxl 112 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: t,aã$05$2009$tÉví$233'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 115$13$01$04$42'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2012 uehs ui 22 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
“ñysl; ueÿr”" bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" udjke,a,'

2 ' bvfï úi a;rh '– inr.uqj m<df;a " lE., a,

Èia;%slalfha" udjke,a, m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" ueo m;a;=j"

tf.dvfmd; iy ;ksmafmare m;a;=j  iq¿ fldÜGdifha" udjdk iy

rkafld;aÈfj, udjke,a, m%dfoaYSh iNd iSudj ;=, fldÜGdi wxl 6

iy 3 hk .fï msy sá i¾fõh¾ ckrd,af. a wxl flaB$

tïví'tka$2011$135 yd 2012'04'21 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha uq¿

m%udKfhka fyla' 0'0495la muK jQ my; i|yka kïj,ska yd

m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï.

01' len,s wxl 01 – fydkafoksf.dvj;a; – m%udKh: fyla' 0'0002

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a;; kef.kysrg: lmqf.l=Uqfr bvu;
ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy ud¾.h'

02' len,s wxl 02 – lmqf.a l=Uqf¾ bvu – m%udKh: fyla' 0'0004

W;=rg: lmqf.l=Uqfr bvu; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 3'

03' len,s wxl 03 – lmqf.a l=Uqf¾ bvu – m%udKh: fyla' 0'0004

W;=rg: lmqf.l=Uqfr bvu; kef.kysrg: lmqf.l=Uqfr bvu iy

len,s wxl 2; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w& iy

len,s wxl 4'

04' len,s wxl 04 – lmqf.a l=Uqf¾ bvu – m%udKh: fyla' 0'0014

W;=rg: lmqf.l=Uqfr bvu; kef.kysrg: lmqf.l=Uqfr bvu iy

len,s wxl 3; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w& iy

len,s wxl 5'

05' len,s wxl 05 – msksÈhlshk lmqf.bvu – m%udKh:
fyla' 0'0004

W;=rg: msksÈh lshk lmqf.bvu; kef.kysrg: lmqf.l=Uqfr bvu

iy len,s wxl 4; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ^ud'ix'w&

iy len,s wxl 6'

06' len,s wxl 06 – msksÈhlshk lmqf.bvu – m%udKh:
fyla' 0'0002

W;=rg: msksÈh lshk lmqf.bvu; kef.kysrg: lmqf.l=Uqfr bvu

iy len,s wxl 5; ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w&'

07' len,s wxl 07 – msksÈhlshk lmqf.bvu – m%udKh:
fyla' 0'0004

W;=rg iy kef.kysrg: msksÈh lshk lmqf.bvu; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 8'

08' len,s wxl 08 – fydkafoksf.dv j;a; – m%udKh: fyla' 0'0010

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a; iy msksÈh lshk lmqf.bvu;
kef.kysrg: msksÈh lshk lmqf.bvu iy len,s wxl 7; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 9'

09 len,s wxl 09 – msksÈhlshk lmqf.bvu – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg : we< iy fydkafoksf.dvj;a; ; kef.kysrg:
fydkafoksf.dvj;a; iy len,s wxl 8 ; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&;ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy we<'

10' len,s wxl 10 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0026

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a;; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we< iy

ud¾. ̂ ud'ix'w&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 11'

11' len,s wxl 11 – fydkafoksf.dvj;a; – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a; ;  kef.kysrg:  fydkafoksf.dvj;a;

iy len,s wxl 10; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w&

iy len,s wxl 12'

12' len,s wxl 12 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0001

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a; ;  kef.kysrg:  fydkafoksf.dvj;a;

iy len,s wxl 11; ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w&'

13' len,s wxl 31 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0028

W;=rg iy kef.kysrg: fydkafoksf.dvj;a; ; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 14x'

14' len,s wxl 14 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0005

W;=rg: fydkafoksf.dvj;a;  iy ud¾.h;  kef.kysrg:
fydkafoksf.dvj;a;  iy len,s wxl 13; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 15'

15' len,s wxl 15 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 16 iy fydkafoksf.dvj;a;;  kef.kysrg:
fydkafoksf.dvj;a; iy len,s wxl 14; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 16'
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16' len,s wxl 16 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: fydkafoksf.dvj;a; ;  kef.kysrg:  fydkafoksf.dvj;a;

iy len,s wxl 15; ol=Kg iy  ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w&'

17' len,s wxl 17 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg iy kef.kysrg: fydkafoksf.dvj;a; ; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 18'

18' len,s wxl 18 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0023
W;=rg: ud¾.h iy fydkafoksf.dvj;a; ;  kef.kysrg:

fydkafoksf.dvj;a;  iy len,s wxl 17; ol=Kg iy ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w&'

19' len,s wxl 19 –fydkafoksf.dvj;a;– m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: ;eáhdj, l=Uqr iy fydkafoksf.dvj;a; ;  kef.kysrg:

fydkafoksf.dvj;a; ; ol=Kg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud'ix'w&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 20'

20' len,s wxl 20 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0056
W;=rg: ;eáhdj, l=Uqr;  kef.kysrg:  ;eáhdj, l=Uqr iy len,s

wxl 19; ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w&'

21' len,s wxl 21 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0008
W;=rg iy kef.kysrg: ;eáhdj, l=Uqr; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w&;

ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy ud¾. ̂ m%d' i'&'

22' len,s wxl 22 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0039
W;=rg: j,õj;a;; kef.kysrg: ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 23'

23' len,s wxl 23 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0002
W;=rg: j,õj;a;; kef.kysrg: len,s wxl 22; ol=Kg iy ngysrg:

ud¾. ^ud'ix'w&

24' len,s wxl 24 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0004
W;=rg iy kef.kysrg: j,õj;a;; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w&;

ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w& iy len,s wxl 25

25' len,s wxl 25 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0015
W;=rg: j,õj;a;; kef.kysrg: j,õj;a; iy len,s wxl 24;

ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

26' len,s wxl 26 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg iy ngysrg:

j,õj;a;'

27' len,s wxl 27 – Ndú;d fkdlrk ,§'

28' len,s wxl 28 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg iy ngysrg:

j,õj;a;'

29' len,s wxl 29 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0006
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg iy ngysrg:

j,õj;a;'

30' len,s wxl 30 – j,õj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.

^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy j,õj;a;; ngysrg: j,õj;a;'

31' len,s wxl 31 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'& iy ;eáhdj,

l=Uqr; ol=Kg: ;eáhdj, l=Uqr; ngysrg: ;eáhdj, l=Uqr iy
ud¾. ̂ m%d'i'&'

32' len,s wxl 32 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0002
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s

wxl 33; ol=Kg iy ngysrg: ;eáhdj, l=Uqr'

33' len,s wxl 33 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0063
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s

wxl 34; ol=Kg: ;eáhdj, l=Uqr; ngysrg: ;eáhdj, l=Uqr iy len,s
wxl 32'

34' len,s wxl 34 – ;eáhdj, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0007
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: ;eáhdj, l=Uqr;

ngysrg: ;eáhdj, l=Uqr iy len,s wxl 33'

35' len,s wxl 35 – fydkafoksf.dvj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0005
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ol=Kg iy ngysrg:

fydkafoksf.dvj;a; '

06 - 406

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2012 wxl 113 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4/3/6/2011/HW/27.
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: ;sm%df,a$1$8$3$37w;a'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk
kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2012 uehs ui 22 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
—ñysl; ueÿr˜" bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" ;sôß.iahdh'

2' bvfï úia;rh'– niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha"
;sôß.iahdh m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" mduxlv ^fldÜGdi
wxl 45" mduxlv fld<U uyk.r iNd iSudj ;=,& .fï msysá i¾fõh¾
ckrd,af.a  wxl CO/THI/2012/164 yd 2012'04'05 Èke;s m%.uk
wkqf¾Lkfha uq¿ m%udKfhka fyla' 0'4816 la muK jQ my; i|yka
kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:
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01' len,s wxl 01 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl fidhd.;

fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 497 ork bvu iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl iy ysñlre fidhd.; fkdyels

bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl iy ysñlre

fidhd.; fkdyels bvu mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork bvu iy

fuu msUqf¾ len,s wxl 2; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 2 iy Y%S

iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 497 ork bvu'

02' len,s wxl 02 – mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork bvu ̂fldgila&

– m%udKh: fyla' 0'0019

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 1 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy mduxlv mdf¾

jß' wxl 1 ork bvu; kef.kysrg: mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork

bvu; ol=Kg iy  ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

03' len,s wxl 03 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 517

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0006

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 517 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 517 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: fuu msUqf¾

len,s wxl 4; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

04' len,s wxl 04 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl

fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 3" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 517 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy

jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu" Y%S

iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525$1 ork bvu iy fuu msUqf¾

len,s wxl 5; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 5; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj;'

05' len,s wxl 05 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525$1

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 4" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 525$1 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 525$1" 525 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 6; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 6 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

06' len,s wxl 06 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0109

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 5 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 525$1" 525 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 525" 527 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 7;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 7 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

07' len,s wxl 07 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 527
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0064

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 6 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 525" 527 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 527" 531 iy 533 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 8; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 8 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

08' len,s wxl 08 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 531 yd
533 ork bvï ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0046

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 7 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 527" 531" 533 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 531" 533" 535 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 9 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

09' len,s wxl 09 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 535
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 8 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 531" 533" 535 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 535 iy 537 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl
10; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 10 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

10' len,s wxl 10 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 537
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0023

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 9 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 535" 537 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 537 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre
iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 11; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 11; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 9'

11' len,s wxl 11 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl fidhd.;
fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0038

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 10" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 537"  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy jß' wxlh
fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy yßiapkaø mdr;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 12 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 10'

12' len,s wxl 12 – yßiapkaø mdr – m%udKh: fyla' 0'0035

13' len,s wxl 13 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 549
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0084

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 12" yßiapkaø mdr iy  Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 549 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 549" 551 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 14; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 14 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

14' len,s wxl 14 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 551
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0056

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 13 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 549" 551 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 551" 557 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 15; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 15 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'
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15' len,s wxl 15 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 557
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0085

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 14 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 551" 557 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 557 ork bvu" ;siai mdr iy fuu msUqf¾
len,s wxl 16; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 16 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

16' len,s wxl 16 – ;siai mdr – m%udKh: fyla' 0'0027

17' len,s wxl 17 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 563
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 16" ;siai mdr iy  Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 18 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;'

18' len,s wxl 18 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567$1
iy 567$2 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 17 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567$1" 567$2" 567 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾
len,s wxl 19 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

19' len,s wxl 19 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0110

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 18 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567$1" 567$2" 567 ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567" 569" 569$1$1 ork bvï;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 20 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

20' len,s wxl 20 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569 iy
569$1$1 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0101

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 19 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567" 569" 569$1$1 ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569" 569$1$1" 571$î ork bvï;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 21 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

21' len,s wxl 21 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571$î
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 20 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 569" 569$1$1" 571$î ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571$î" 571 ork bvï iy fuu
msUqf¾ len,s wxl 22; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 22 iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

22' len,s wxl 22 – Y%S iiïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 21 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 571$î" 571 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 571" 569$1" 569$1ta" 569$2 ork bvï; ol=Kg:
fuu msUqf¾ len,s wxl 23 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

23' len,s wxl 23 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569$1"

569$1ta" 569$2 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 22 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 571 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 569$1" 569$1ta" 569$2" 585 ork bvï iy fuu msUqf¾

len,s wxl 24; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 24 iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

24' len,s wxl 24 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 585

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0212

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 23 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 569$1" 569$1ta" 569$2" 585 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 585 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 585" 591$3" 591 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s

wxl 25 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj;'

25' len,s wxl 25 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 585"

591$3 iy 591 ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0027

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 24 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 585 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'

wxl 585" 591$3" 591 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl  585" 591$3" 591 ork bvï"  Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 591 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s wxl 26;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 26 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

26' len,s wxl 26 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 591

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0087

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 25 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 585" 591$3" 591 ork bvï iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 591 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 591 iy 593$ta ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 27

iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

27' len,s wxl 27 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593$ta

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0102

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 26 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 591" 593$ta" ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 593$ta 593 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 28;
ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 26'

28' len,s wxl 28 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593$ta" 593" 599$ta

ork bvï; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 29; ol=Kg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 27'

29' len,s wxl 29 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 599$ta

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0109

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 599$ta ork bvu;
kef.kysrg: mdr iy len,s wxl 30; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 28'
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30' len,s wxl 30 –  m%udKh: fyla' 0'0038

31' len,s wxl 31 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0082

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607 ork bvu;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 611 ork bvu

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 32; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 30'

32' len,s wxl 32 – Y%S iïnqoaO;aj  chka;s udjf;a jß' wxl 611

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0058'

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607" 611 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615 iy fuu

msUqf¾ len,s wxl 33; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg:
fuu msUqf¾ len,s wxl 31'

33' len,s wxl 33 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0124'

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 611" 615 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615" 617 ork

bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 34; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 32'

34' len,s wxl 34 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 617

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615" 617 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619 ork bvu

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 35; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 33'

35' len,s wxl 35 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0082

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 617" 619 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619 " 623 ork

bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 36; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 34'

36' len,s wxl 36 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 623

ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619" 623 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 623 ork bvu"

lúr;ak fmfoi iy fuu msUqf¾ len,s wxl 37; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 35'

37' len,s wxl 37 – lúr;ak fmfoi – m%udKh: fyla' 0'0024

38' len,s wxl 38 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 627 yd

631 ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0049

W;=rg: lúr;ak fmfoi iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'

wxl 627" 631 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 627" 631" 633 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 39;
ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 37'

39' len,s wxl 39 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 633

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 37 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 627" 631" 633 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 633" 637 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 40;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 38'

40' len,s wxl 40 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 637

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 39 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 633" 637 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 637" 641 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 41;
ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s

wxl 39'

41' len,s wxl 41 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 641

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 637" 641 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 641" 643 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 42;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 42 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40'

42' len,s wxl 42 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 643

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0031

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 41 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 641" 643 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 643" 645 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 43;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 43 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 41'

43' len,s wxl 43 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 645

ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 643" 645 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 645 ork bvu

iy mdr; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾

len,s wxl 42'
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44' len,s wxl 44 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 832"

834" 836" 838" 840" 842 iy 844 ork bvï ^fldgila& – m%udKh:
fyla' 0'0205

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj; iy fõ¿jkdrdu mdr; ol=Kg: fõ¿jkdrdu mdr iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 834" 836" 838" 840" 842" 844" 810"

820 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 834"

836" 838" 840" 842" 844" 810" 820 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 45'

45' len,s wxl 45 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 810

iy 820 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0420

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 44; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 834" 836" 838" 840" 842" 844" 810" 820 ork

bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 790 ork bvu

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 46'

46' len,s wxl 46 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 790

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0319

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udj;" fuu msUqf¾ len,s wxl 45 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 810" 820 ork bvï; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 790 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 790" 778 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 47'

47' len,s wxl 47 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 778

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg:  fuu msUqf¾ len,s wxl 48 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 46; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 790" 778 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 778" 776 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 48'

48' len,s wxl 48 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 776

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg:  fuu msUqf¾ len,s wxl 49 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾

len,s wxl 47; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 778"

776 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 776"

764 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 49'

49' len,s wxl 49 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 764

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0011

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 50 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾

len,s wxl 48; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 48 iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 776" 764 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 764" 762 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 50'

50' len,s wxl 50 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 762
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0012

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 51 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 49; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 49 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 764" 762 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 760" 762 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 51'

51' len,s wxl 51 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 760
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 52 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 50; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 50 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 762" 760 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 760" 758 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 52'

52' len,s wxl 52 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 758
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0032

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 53 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 51; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 51 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 760" 758 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 758" 756 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 53'

53' len,s wxl 53 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 756
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0037

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 54 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 52; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 52 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 758" 756 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 756 ork bvï iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 54'

54' len,s wxl 54 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxlh
fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0006

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 55; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 53; ol=Kg: fuu msUqf¾
len,s wxl 53 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 756 ork
bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy jß'
wxl fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 748 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s wxl 55'

55' len,s wxl 55 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 748
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 56 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 54; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 54" Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 748 ork bvu; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 748 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï iy fuu msUqf¾
len,s wxl 56'

56' len,s wxl 56 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 740"

742" 734 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0022

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 57 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 55; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 55" Y%S iïnqoaO;aj chka;s
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udjf;a jß' wxl 748 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'

wxl 740" 742" 734 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'

wxl 740" 742 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 57'

57' len,s wxl 57 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 740

iy 742 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0077

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 58 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 56; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 56" Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 740" 742 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 740" 742" 738 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 58'

58' len,s wxl 58 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 738"

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0107

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 59 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 57; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 57 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 740" 742" 738 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 738 iy 734 ork bvï'

59' len,s wxl 59 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 734

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0035

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 60 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾  len,s

wxl 58; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 58 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 738" 734 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 734 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾  len,s

wxl 60'

60' len,s wxl 60 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxlh

fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 61 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾  len,s

wxl 59; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 59" Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 734 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre

iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a ysñlre" jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu" Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 724 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 61'

61' len,s wxl 61 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 724

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0113

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 62 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾

len,s wxl 60; ol=Kg: len,s wxl 60 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a ysñlre" jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 724 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 724 ork bvu iy l,HdKs mdr'

62' len,s wxl 62 – l,HdKs mdr – m%udKh: fyla' 0'0058

63' len,s wxl 63 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 718

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0112

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 64 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy l,HdKs mdr;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 62" l,HdKs mdr iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 718 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 718 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu

msUqf¾  len,s wxl 64'

64' len,s wxl 64 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl

fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0014

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 66" 65 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾

len,s wxl 63; ol=Kg: fuu msUqf¾  len,s wxl 63" Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 718 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß'

wxlh fidhd.; fkdyels bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'

wxl 708$3 ork bvï iy len,s wxl 66'

65' len,s wxl 65 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$2

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 67 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ol=Kg: len,s wxl 64 iy 66; ngysrg:
len,s wxl 66 iy 67'

66' len,s wxl 66 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$3

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 67 iy 65; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s

wxl 65 iy 64; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 64 iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxlh fidhd.; fkdyels

bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$3" 708 ork

bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 67'

67' len,s wxl 67 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 68 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;" fuu msUqf¾ len,s wxl 65

iy 66; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 65" 66 iy Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 708$3 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 708" 708$1 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 68'

68' len,s wxl 68 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$1

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 69 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 67; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 67 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 708" 708$1 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 708$1" 704 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 69'
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69' len,s wxl 69 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 704

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 70 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 68; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 68 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 708$1" 704 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 704" 704$3" 704$5 ork bvï iy fuu msUqf¾  len,s

wxl 70'

70' len,s wxl 70 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl

704$3" 704$5 ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0033

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 71 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 69; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 69 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 704" 704$3" 704$5 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 704$3" 704$5" 691$1" 696$3" 696$4 ork bvï

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 71'

71' len,s wxl 71 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 691$1"

696$3 iy 696$4 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0026

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 72 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 70; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 70 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 704$3" 704$5" 691$1" 696$3" 696$4 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 691$1" 696$3" 696$4" 696 ork

bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 72'

72' len,s wxl 72 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0094

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 73 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s

wxl 71; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 71 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 7691$1" 696$3" 696$4" 696 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696" 688 ork bvï iy fuu

msUqf¾ len,s wxl 73'

73' len,s wxl 73 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 688

ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 686 ork bvu iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;

iy fuu msUqf¾ len,s wxl 72; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 72

iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696" 688 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 688 iy 686 ork bvï'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2012 wxl 114 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4$3$6$2011$tÉví$94'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: n.u$m%df,a$2$2$74'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha

^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy

bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;

i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï

ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o

fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;

bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2012 uehs ui 22 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
zñysl; ueÿrZ"
bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" noafoa.u'

2' bvfï úia;rh'– ol=Kq m<df;a" .d,a, Èia;%slalfha" noafoa.u
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" my,lSôh .fï msysá i¾fõh¾
ckrd,af.a wxl Ôta$îãã$2011$253 yd 2011'06'30 Èke;s m%.uk
wkqf¾Lkfha len,s wlaIr ztaZ jYfhka i|yka m%udKfhka
fyla' 0'0103 la muK jQ fod,.djj;a; fkdfyd;a ñ,a,.yj;a; kue;s
my; i|yka bvï lene,a,g udhsï:

W;=rg: ud¾.h" ir;a ch,;a ysñlï lshk fod,.djj;a; fkdfyd;a
ñ,a,.yj;a; iy wêfõ.S ud¾.h; kef.kysrg iy ol=Kg: fla' ta'
kkaodj;S ysñlï lshk fod,.djj;a; fkdfyd;a ñ,a,.yj;a;;
ngysrg: ud¾.h" ir;a ch,;a ysñlï lshk fod,.djj;a; fkdfyd;a
ñ,a,.yj;a; iy wêfõ.S ud¾.h'

06 – 408

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2012 wxl 116 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: t,a$ã$05$2010$mSiS$148'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: fud$wd ix$03$w;a$31'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
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bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2012 uehs ui 22 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
1200$6" zñysl; ueÿrZ"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" fudKrd.,'

2' bvfï úia;rh'– W!j m<df;a" fudKrd., Èia;%slalfha"
fudKrd., m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" nq;a;, jeÈrg fldarf<a
i q¿ fldÜGdifha " ur.,lkao ^w'.'m s '  598& .fï m sy sá
fudKrd., Èia;% sla i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk
,o wxl tï´$tïtkawd¾$2010$424 yd 2010'11'18 Èke;s
m%.uk wkqf¾Lkfha len,s wlaIr ztaZ jYfhka fmkakqï lr
we;s m%udKfhka       fyla' 0'8880 la muK jQ my; i|yka udhsï ;=<
msysá bvï fldgi:

len,s wlaIr zt a Z – l=udrfod,j;a; bvu – m%udKh:
fyla' 0'8880 la muK

W;=rg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 97 ys fldgila; kef.kysrg:
w'.'ms' 598 ys len,s wxl 10; ol=Kg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 102
iy 122; ngysrg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 97 ys fldgila'

06 – 409

Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'


